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Světová banka spouští plán na zničení globálního
zemědělství pod záminkou snížení uhlíkových emisí

lipovylist.cz/wordpress/svetova-banka-spousti-plan-na-zniceni-globalniho-zemedelstvi-pod-zaminkou-snizeni-
uhlikovych-emisi
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Světová banka pod vedením globalistů nedávno zveřejnila zprávu
nazvanou „ Recept na obyvatelnou planetu: Dosažení čistých
nulových emisí v zemědělském a potravinářském systému “, která
navrhuje myšlenku radikálně snížit globální zemědělskou produkci
za účelem dosažení „čisté nulové emise.” Zápletka zahrnuje
centralizaci světových farem v rukou několika bohatých jedinců, kteří
plánují snížit téměř třetinu světových emisí skleníkových plynů
radikální změnou způsobu pěstování potravin.

Historie takových centralizovaných iniciativ naznačuje vysokou
pravděpodobnost nezamýšlených a často škodlivých důsledků.

Zpráva uvádí:

„Globální zemědělský a potravinářský
systém nabízí obrovskou příležitost snížit
téměř třetinu globálních emisí
skleníkových plynů prostřednictvím
levných a snadno dostupných opatření a
přitom nadále nasytit rostoucí populaci.

www.worldbank.org/en/news/press-
release/2024/05/07/recipe-for-livable-planet

Zpráva předkládá navrhované změny sladce znějícími slovy a tvrdí,
že produkce potravin bude i nadále „živit rostoucí populaci“.
Skutečností však je, že tento návrh hrozí odstraněním značného
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množství zemědělské produkce, což by následně mohlo vést k
masovému hladovění.

„Zatímco jídlo na vašem stole může být chutné, je to také pořádný
kus koláče emisí souvisejících s klimatickými změnami ,“ říká Axel
van Trostenburg, mluvčí Světové banky.

Dobrou zprávou je, že globální potravinový systém může učinit
planetu zdravější – vytvářet zdravější půdy, ekosystémy a lidi a
zároveň udržovat uhlík v půdě. “Toho lze dosáhnout za našeho
života, ale země musí jednat hned: pouhá změna způsobu, jakým
země se středními příjmy využívají půdu, jako jsou lesy a
ekosystémy, k produkci potravin, by mohla do roku 2030 snížit emise
ze zemědělských a potravinářských výrobků o třetinu,” pokračuje He.

Konec jídla

Namísto propagace různých zemědělských metod, které místní
farmářské rodiny zdokonalovaly po staletí – což je praxe, která je pro
životní prostředí spíše dobrá než špatná – chce Světová banka
vyhodit dítě spolu s vodou z koupele tím, že se zbaví zemědělství
výhradně v určitých oblastech.

Tento tlak vidíme v Nizozemsku a dalších částech západní Evropy. A
nyní Světová banka navrhuje ještě větší škrty v zemědělství, protože
říká, že se klima oteplí, protože lidé pěstují potraviny.

„Všechny země musí přijmout opatření k dosažení čisté nuly
prostřednictvím komplexního přístupu ke snižování emisí v
potravinových systémech, včetně hnojiv a energie, rostlinné a
živočišné výroby, balení a distribuce napříč hodnotovým řetězcem od
farmy až po vidličku,“ říká Světová banka.

Globalisté jako obvykle nabízejí univerzální řešení pro standardizaci
zemědělských postupů, i když se místní ekosystémy místo od místa
značně liší. To jim však nevadí, protože návratnost jejich nabídky je
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obrovská.

„Roční investice se budou muset zvýšit na 260 miliard dolarů ročně,
aby se do roku 2030 snížily emise zemědělských potravin na
polovinu a do roku 2050 dosáhly nulové čisté emise ,“ říká Světová
banka.

„Realizace těchto investic by vedla k přínosům více než 4 bilionům
dolarů, od zlepšení lidského zdraví, potravinové bezpečnosti a
výživy, lepších pracovních míst a zisků pro farmáře až po více uhlíku
uloženého v lesích a půdě.

Chamtivost znovu vládne světu a krátkozrakost těchto globalistů
povede k jejich vlastnímu zániku. Jakmile i jim dojde jídlo, všechny
peníze, které ukradnou, budou bezcenné, protože jim nezbude
žádné jídlo, které by si za ně mohli koupit.

Ambiciózní projekt Světové banky na restrukturalizaci globálního
zemědělství nakonec podceňuje rizika nezamýšlených důsledků,
včetně nedostatku potravin, ekonomických otřesů a zvýšeného
strádání pro ty nejzranitelnější.

Historie učí, že centralizované zásahy do komplexních systémů, jako
je globální zemědělství, často vedou k opaku zamýšlených výsledků
kvůli neschopnosti vysvětlit organickou a evoluční povahu těchto
systémů. Rámcovat tato opatření jako nízkoriziková a s vysokou
odměnou je nejen zavádějící, ale také potenciálně nebezpečné, a
připravuje půdu pro budoucnost, ve které bude globální zásobování
potravinami méně bezpečné a více podléhat rozmarům
byrokratického špatného řízení.

Přinejmenším by se k takovým grandiózním plánům mělo přistupovat
skepticky a opatrně, protože historie opakovaně ukazuje, že cesta ke
katastrofě je často dlážděna dobře míněnými globálními iniciativami.

 Původní zdroj: www.naturalnews.com
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